



MAGYAR RENDVÉDELMI KAR

szám: 95-6/2017. MRK

### Jegyzőkönyv

amely készült a **Magyar Rendvédelmi Kar** (székhely: 1145 Budapest XIV., Róna u. 124., nyilvántartási szám: 01-03-0000030) **2017. december 1.** napján megtartott Közgyűlésén.

**Helyszín: Jogar Továbbképző Központ és Hotel** (8623 Balatonföldvár, Spur István u. 18.).

#### Részvevők:

- MRK Közgyűlés tagjai a mellékelt tagozatonkénti jelenléti ív szerint
- Egyéb közreműködők, meghívottak:
  - Hegymegi Ildikó gazdasági vezető (gazd.vez)
  - Dr. Nagy Attila ny r. ezredes (főtitkár)
  - Pach Dániel r. ftzls. MRK Iroda munkatárs (PD)
  - dr. Szebeni Andrea főosztályvezető-helyettes, BM (Dr. SzA)
  - Reiter László humánpolitikai szakértő (RL)

**Dobson Tibor t. dandártábornok, elnök (Elnök):** köszöntötte a megjelenteket.

#### I. *Napirendi pont előtt:*

**Elnök:** Megállapította, hogy a Közgyűlés szabályszerűen került összehívásra, és az Alapszabályban foglaltak szerint határozatképes a mellékelt jelentési ívek szerinti 43 fővel. Felkérte jegyzőkönyv vezetésre Hegymegi Ildikó asszonyt, hitelesítésre Matus Gábor ogy. tzs. urat (OGY Őrség Tagozat tagja), Hódi István nb. alezredes urat (PNSZ Tagozat alelnöke), valamint szavazatszámllálóknak Kajtár Szabolcs püör. alez. urat (NAV Tagozat tagja). Ezt követően jelenlévő tagok – nyílt, kézfeltartásos szavazással – egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

#### **1/2017. (12. 01.) sz. Közgy. hat.**

*„A tagok a Közgyűlés levezető elnökének Dobson Tibor t. ddtbk. elnököt, jegyzőkönyvvezetőnek Hegymegi Ildikó gazdasági vezetőt, a jegyzőkönyv hitelesítőinek Matus Gábor ogy. törzszászlóst (OGY Őrség Tagozat tagja), Hódi István nb. alezredest (PNSZ Tagozat alelnöke), szavazatszámllálóknak Kajtár Szabolcs püör. alezredest (NAV Tagozat tagja) választják meg.”*

**Elnök:** ismertette az ülés napirendi pontjait, amely előzőleg írásban megküldésre került a tagok részére:

1. Beszámoló az előző Közgyűlést követő időszakról (szóbeli)  
Előadó: Elnök,
2. Tájékoztató az aktuális gazdasági helyzetről (szóbeli),  
Előadó: gazdasági vezető,
3. Tájékoztató a MRK alapszabály ebben az évben végrehajtott módosításáról (szóbeli)  
Előadó: Elnök
4. Tájékoztató a MRK Közgyűlés tagjainak 2017. évi választás tapasztalatainak feldolgozása, kiértékelése, szükség szerint a választási eljárás módosítására irányuló javaslatok kidolgozásának helyzetéről (szóbeli)  
Előadó: Eseti Választási Bizottság elnöke
5. Tájékoztató a MRK legfontosabb feladatairól a 2017-2022. közötti években  
Előadó: Elnök
6. 2018. évi Munka- és költségvetési terv megtárgyalása és szavazattól függő elfogadása (írásbeli)  
Előadó: Elnök, gazdasági vezető, FEB elnök
7. Beszámoló az Etikai Bizottság tevékenységéről (szóbeli)  
Előadó: EB Elnök
8. Tájékoztató a debreceni helyszínre tervezett 2018. évi MRK Családi napról (szóbeli)  
Előadó: Elnök
9. Egyebek, aktuális kérdések  
Például: a „Rendvédelemért emlékérem” 2018. évi adományozására vonatkozó javaslatok megtétele (határidő: 2018. január 15.)  
Előadó: Elnök

A PNSZT alelnöke - egyebek pontban - javasolta, a MRK esélyegyenlőségi megbízotti tisztség megerősítését.

A Közgyűlés tagjai részéről a Közgyűlés napirendi pontjaival kapcsolatban egyéb javaslat nem érkezett, az Elnök javaslatára a 6. napirendi pontot előrehozták és a 3. napirendi pontként kerül megtárgyalásra.

Jelenlévők – nyílt, kézfeltartásos szavazással – egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

**2/2017. (12. 01.) sz. Közgy. hat.**

***„Jelenlévők a napirendi pontokat a 6. napirendi pont 3. napirendi pontra történő előrehozással elfogadták.”***

Ezt követően a jelenlévők rátértek a napirendi pontok megtárgyalására.

**II. Napirendi pontok megvitatása**

**1. napirendi pont: Beszámoló az előző Közgyűlést követő időszakról**

**Elnök:** Tájékoztatta a közgyűlési tagokat, az előző Közgyűlés óta eltelt időszak történéseiről, kiemelte az életpályamodell harmadik pillérének kiegészítéséről szóló előterjesztés eddigi előrehaladását, beszámolt a kapcsolódó egyeztetésekről, valamint a hon- és rendvédelmi dolgozók részére a biztosítási konstrukció előkészítéséről.

Az életpályamodell pozitív hatása mellett megjegyezte, hogy az illetményemelés kapcsán a bekövetkezett piaci, társadalmi változások miatt a megemelt bér ellenére is növekedett a belügyi szervektől a kiáramlás, ezért fontosnak tartja a személyi állomány motiválását a pályán maradásra, annak érdekében, hogy az állomány eddigi tapasztalata, tudása a szervezetek részére megóvásra kerüljön. Tárcán belüli és tárcán kívüli egyeztetések folytatódnak az ezzel kapcsolatos megoldásokra, amelyek pozitív meghallgatásra találtak és a pontosított javaslat felterjesztése a döntéshozók felé a választásokat követően aktuálissá válhat. Kijelenteni nem lehet, hogy a fenti anyag elfogadásra kerülhet, azonban a MRK elnöke mindent megtesz a helyzet jobbítása érdekében mind az országos vezetők, parancsnokok, mind a tárcák vezetői felé.

Jelezte, hogy az aktuálissá vált módosított együttműködési megállapodások aláírásra kerültek, kivéve a BV-vel, ahol még pontosítás alatt van.

Tájékoztatta a társ, Magyar Kormánytisztviselői és Állami Tisztviselői Kar (a továbbiakban: MKK) szervezet megbízott elnökét az ottani választás előkészítése érdekében a MRK választás tapasztalatairól, valamint a választással összefüggő, MRK által kidolgozott anyagokat is megküldte részére.

Kiemelte a legutóbbi, a szolgálat teljesítésében példamutató tevékenységet folytatott kollégák részére megvalósult színházlátogatást, a MRK tagjai részére a szolgáltatók által biztosított kedvezmények bővítését. Tájékoztatót adott arról is, hogy a pénzügyi, anyagi források lehetőségét biztosítottak a MRK Iroda még szükséges bútorozása – miután a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság az MRK által eddig használt bútorokra igényt tartott - és az egyéb szükséges, tisztségviselői változások miatti informatikai, technikai eszközök beszerzésére is sor került.

Bemutatta az új főtitkárt, aki a teendőket a választásokat követően a jogszabályi változtatások miatt, idén július 01-től látja el.

A rendezvényekkel összefüggésben csak sikerekről tud beszámolni, akár a jótékonysági előadások, akár a családi nap vonatkozásában. Gazdálkodási szempontból szigorú gazdálkodásról lehet beszélni, jelenleg minden olyan elszámolás, amit a BM-be felterjesztettünk, elfogadásra került vagy még az ellenőrzés időszakában van.

Kedvezmények tekintetében is további eredményekről számolt be, amelyekről a későbbiek során Pach Dániel r. fztls. úr fog bővebb tájékoztatást adni.

Kiemelte a Becsületbíróóság eddigi eredményes tevékenységét, amelyről külön napirendi pontban fog az Eb elnök tájékoztatást adni.

Ehhez a napirendi ponthoz egyéb javaslat, kérdés nem érkezett.

## **2. napirendi pont: Tájékoztató az aktuális gazdasági helyzetről**

**Gazd. vez :** tájékoztatta a Közgyűlést az elmúlt időszakban a BM felé benyújtásra került elszámolásokról, amelyet már részben elfogadtak, ill. ellenőrzés alatt állnak, valamint az aktuális pénzügyi helyzetről is adott tájékoztatást. Jelezte, hogy valamennyi, a 2017. évi költségvetéshez fűződő, tervezett kiadásokra, továbbá a tagozatok részére külön biztosított pénzügyi keret is – ahol még nem került felhasználásra – rendelkezésre áll 2018. március 31-ig.

**Elnök:** megkérdezte, hogy ehhez a napirendi ponthoz van- e kérdés, de nem jelezte a tagság, hogy további kérdése, hozzászólása lenne, így a napirendi pontot lezárta.

## **3. napirendi pont: 2018. évi Munka- és költségvetési terv megtárgyalása és szavazattól függő elfogadása**

**Elnök:** az elnökség által előzetes megtárgyalásra és elfogadásra javasolt 2018. évi költségvetési tervet és munkatervet a közgyűlés tagjai részére megküldtük, amelyhez annyi kiegészítést tett, hogy a NAV és az IH részéről kiegészítő támogatások is betervezésre kerültek. Ehhez a két szervezet részére a szükséges egyeztetéseket, kezdeményezést megtette. A munkatervhez hozzátette, hogy szükség esetén kiegészítésre kerülhet az aktuális feladatok, egyéb javaslatok esetén. A költségvetés és munkaterv elfogadása esetén az a BM felé benyújtásra kerül, ahhoz, hogy a 2018. évre időben rendelkezésre álljon a keret.

Jelezte azt is, hogy a közösségi programok a szakmai munka előtérbe helyezésével kerülhetnek megvalósításra, elsődleges szempont mindig a szakmai munkavégzéshez szükséges feltételek megteremtése, így pl. a közgyűlés tagjai részére előzetesen megküldtük.

Fontosnak tartja a munkával összefüggő tapasztalatszerző látogatások megvalósítását, így pl. kiemelte a Rendőrségi Tagozat részéről a határon szolgálatot teljesítő kollégák munkakörülményeinek megismerését, az ott szerzett tapasztalatok alapján a javaslatok szakterületek vezetői részére való megküldését, a munkafeltételek jobbítása érdekében.

Szakmai konferenciák szervezésére, illetve szakmai pályázatok kiírására is van lehetőség a tagozatok megvalósítási javaslatai alapján.

A MRK a közgyűlési tagok részére fontosnak ítéli, hogy az állomány érdekében felvegyék a kapcsolatot elsősorban a munkáltatói jogokat gyakorló vezetőkkel.

Javasolta a szervezetek vonatkozásában a területi képviselők felkérését elsősorban a területi lefedettség vonatkozásában. Olyan kollégákra van szükség, akik szakmai információkkal tudják segíteni a MRK munkáját, a javaslatok megtétele érdekében.

A kedvezményekkel kapcsolatosan csak azokat látja kidolgozásra, együttműködésre alkalmasnak, amelyek a teljes állomány részére nyújtanak kedvező szolgáltatást.

Ismertette, hogy a 2018. évi költségvetési tervet az elnökség korábban elfogadásra javasolta, kiegészítette, hogy a tervezett többletforráshoz a két tagozat (NAV, PNSZ) vonatkozásában szükséges megkereséseket megtette, a szervek a többletforrás biztosítását nem ellenezték.

**Elnök:** megkérdezte, hogy a munkatervhez van-e kérdés és miután nem volt egyéb hozzászólás, a munkatervet felteszi szavazásra.

### **3/2017. (12. 01.) sz. Közgy. hat.**

***a MRK 2018. évi Munkatervet a közgyűlés egyhangúlag elfogadta.***

A költségvetéshez a NAV Tagozat tagjai felvetették, hogy véleményük szerint a még nem egyértelműen biztosított NAV támogatást érdemes-e a 2018. évi bevételbe tervezni, ill. a kapcsolódó kiadásokat ennek megfelelően módosítani?

A tagozatok több képviselőjének hozzászólása és az elnök, valamint a gazdasági vezető tájékoztatása alapján, mely szerint ez egy terv, amelyet szükség szerint a következő, beszámoló elfogadására összehívott közgyűlés a tények figyelembe vételével változtathat, így azt elfogadásra javasolták.

**Elnök:** feltette szavazásra a 2018. évi költségvetési tervet.

### **4/2017. (12. 01.) sz. Közgy. hat.**

***A MRK 2018. évi költségvetési tervét a közgyűlés 7 tartózkodással elfogadta.***

**4. napirendi pont: Tájékoztató a MRK alapszabály ebben az évben végrehajtott módosításáról**

**Elnök:** Az Alapszabállyal összefüggésben elmondta, hogy a választásokkal kapcsolatos Alapszabály módosítása a korábban benyújtásra került Alapszabály módosítás miatt, csak később kerülhet a törvényszéken elfogadásra, a szükséges anyagokat a választásokkal kapcsolatos módosításokhoz beszereztük és azok betérjesztésre kerültek. A törvényszék felé a kötelezően előírt módosítások benyújtásra kerültek. Megkérdezte, hogy van-e kiegészítés a napirendi pontokhoz.

Más kérdés javaslat nem érkezett, a napirendi pontot lezárta.

**5. napirendi pont: Tájékoztató a MRK Közgyűlés tagjainak 2017. évi választás tapasztalatainak feldolgozása, kiértékelése, szükség szerint a választási eljárás módosítására irányuló javaslatok kidolgozásának helyzetéről**

**Elnök:** a választásokkal kapcsolatosan elmondta, hogy a 2017. évi választásokkal a BM részéről megkaptuk a segítséget, amelyet Dr. Szebeni Andrea főosztályvezető-helyettes asszonynak megköszönt.

A választásokkal kapcsolatosan megemlítette, hogy Fejes Attila nb. alez. és Matus Gábor egy tzls. urat, valamint Asztalos Zoltán r. alez. urat, akik a választások lebonyolításában kiemelkedő szerepet töltek be.

Felkérte hozzászólásra Matus Gábor egy tzls. urat (MG),

**MG:** a választásokhoz kapcsolódóan kiemelte a Választási Bizottság (a továbbiakban: VB) és a Jelölő- és Szavazatszámoló Bizottság (a továbbiakban: JSZB) szerepét, valamint a lebonyolítással és az azt követő munkafolyamattal, a felvetődött kérdésekkel, javaslatokkal kapcsolatos tapasztalatairól adott tájékoztatást.

**Elnök:** megköszönte az értékelést és felkérte Asztalos Zoltán r. alezredes urat (AZ) tájékoztató megtartására.

**AZ:** az eseti VB ülésén pontról pontra vizsgálták, értékelték a választásokon tapasztaltakat, és ennek alapján javaslatot adtak a következő választásra vonatkozóan, amelyet írásban fog eljuttatni kiegészítve a MKK választási tapasztalataival, amely után a következő választás lebonyolításához véglegesíthető a szabályzat.

Az elektronikus választási rendszer bevezetését komolyabb tapasztalok alapján – amellyel jelenleg nem rendelkeznek – tartja érdemesnek esetlegesen megvalósítani a MRK vonatkozásában.

**Elnök:** megköszönte a tájékoztatást.

**Dr. Sz.A** : mint a MKK választás belügyi összekötője felajánlja, hogy a MKK tapasztalatait egy rövid összefoglalóban a MRK részére megküldi a végleges VSZ kialakításához.

Egyéb javaslat, kérdés a napirendi ponthoz nem merült fel.

#### **6. napirendi pont: Tájékoztató a MRK legfontosabb feladatairól a 2017-2022. közötti években**

**Elnök:** Tájékoztatót adott arról, hogy részt vett 2017. szeptember 25-én a BM-ben a felsővezetői értekezleten, ahol tájékoztatta a BM és belügyi szervek vezetőit a MRK következő öt évre vonatkozó terveiről. Kiemelte, hogy a Becsületbírósággal kapcsolatos megkeresések növekedése miatt hangsúlyozza az Etikai Bizottság tagjainak felelősségét, továbbá az életpályamodell kiegészítését, a pályán tartás érdekében.

Más kérdés a napirendi ponthoz nem érkezett.

#### ***Szünet***

#### ***10.35-kor folytatódott a Közgyűlés***

#### **7. napirendi pont: Beszámoló az Etikai Bizottság tevékenységéről**

**Elnök:** felkérte Dr. Búza László püör. őrnagy, EB elnök urat, hogy a Becsületbíróság és EB tevékenységével kapcsolatosan az eltelt időszakról adjon tájékoztatót, egyben kiemelte az Etikai Bizottság tagjainak felelősségét.

**EB elnök:** tájékoztatót adott az eltelt időszakról és ppt-vel kiegészített színvonalas előadás keretében mutatta be az eddigi tevékenységet. Összegyűjtötte az országos szervezetek részéről az eddigi eredményeket, illetve eljárásokat, amelyeket példákkal is illusztrált.

Elnök megköszönte az előadást, majd megkérdezte, van-e a tagoknak kérdésük.

**Hódi I.** Lehet-e több időt kapni az etikai tagok javaslattevő véleményének kialakítására, természetesen a 10 napon belül.

**EB elnök:** a teljes eljárására a megkereséstől számított 10 nap áll rendelkezésre, amelyhez a tagozat kettő napot kap.

**Dr. Tábi T.:** jó lenne tudni, hogy mi a tényállás, pl. méltatlanság kapcsán ahhoz, hogy az elnök megkeresésére pontosabb javaslatot lehessen kapni.

**Elnök:** nem minden esetben kapunk részletes dokumentációt, számos esetben adatvédelmi szempontokat is figyelembe kell venni.

**Dr. TT:** Nem a sértettre kíváncsi, hanem a tényállásra kér megoldási javaslatot.

**Elnök:** a felvetéssel egyetértett.

**Elnök:** ahogy azt korábban is jelezte, a MRK nem foglalkozik egyéni érdekképviselettel, de vannak olyan esetek, amikor kivételt tettünk és a MRK tudott segíteni.

Más kérdés a napirendi ponthoz nem érkezett.

### **8. napirendi pont: Tájékoztató a debreceni helyszínre tervezett 2018. évi MRK Családi napról**

**Elnök:** tájékoztatta a közgyűlést, hogy az Elnökség - az előzetes megtárgyalást követő - döntése alapján a 4. Rendvédelmi Családi Nap Debrecenben lesz.

Felkérte Kiss János r. alezredes (KJ) urat, hogy ismertesse a rendezvényre vonatkozó előzetes elképzelést.

**KJ:** előzetes regisztrációhoz kötötten tervezik a következő családi napot is, ahogy azt az idej tapasztalat alapján jónak ítélik, röviden ismertette az idej tapasztalatokat, számokat, valamint az elnökségi ülésen megvitattak alapján tervezik a következő megvalósítását.

**Elnök:** megköszönte az ismertetést, és jelezte, hogy az idej évhez hasonlóan a Hajdú Rendészeti Sportegyesület végzi a következő évi szervezést is.

Szinopszist kér a fővédnökség felkéréséhez, illetve a polgármester úr megkereséséhez.

Fentiekhez egyéb javaslat, vélemény nem érkezett.

### **9. napirendi pont: Egyebek, aktuális kérdések**

**Elnök:** január 12-én lesz a következő tapasztalatszerző határszakasz látogatás a munka- és szolgálati körülményekre vonatkozóan.

Január 15-ig kéri a Rendvédelmi Emlékéremre a javaslatokat, amely elismerésről eddig csak jó vélemények érkeztek, továbbá kéri a megfelelő elbírálást és a határidő betartását, hiszen a kapcsolódó egyeztetéseket is el kell végezni a következő Közgyűlésen történő átadásáig.

Kedvezmények ismertetéséhez felkérte Pach Dániel r. ftzls. (PD) urat, aki a téma felelőse.

**PD:** a megtakarítási célú konstrukcióval kapcsolatosan adott tájékoztatást, a korábban már elhangzottak szerint. Olyan speciális megtakarítási biztosítási konstrukció kidolgozását kezdtük meg, amely az állomány részére, egyedi módon adna biztonsági hálót.

**Elnök:** van-e kérdés az elhangzottakra vonatkozóan?



**Kajtár Szabolcs püör. alez. NAV Tagozat:** van-e olyan biztosítási forma, mint pl. a szakszervezeteknél vagy honvédségnél?

**PD:** van olyan, azonban a honvédektől eltérő kell, hogy legyen, tekintettel az MRK állományának sajátos helyzetére. A kidolgozó munkához várja azokat a hasznos, segítő felvetéseket, amelyek a sajátosságokat is figyelembe veszi.

Kedvezmények tekintetében a korszerűsítések, változtatások és pl. a MKK-ra is kiterjedő kedvezményekről adott rövid tájékoztatást, így többek között a Fővárosi Nagycirkusz vonatkozásában jobb konstrukciót sikerült elérni, vagy a bankok esetében is lesz kedvező változás, amely jelenleg kidolgozás alatt van és várhatóan egyedi kiszolgálással valósul meg a kedvezmény.

A Renault céggel is sikerült egy igen kedvező konstrukciót aláírni, amely egyedi kedvezményt biztosít a rendvédelemben dolgozó kollégák részére.

Kérdés, javaslat nem érkezett.

A MRK elnöke a MRK esélyegyenlőségi megbízotti tisztségére javasolta Dr. Lovassy Zsolt nb. alezredes urat, akit a közgyűlés – újabb 5 évre - megerősített.

Dr. LZS: röviden bemutatkozott, majd ismertette az esélyegyenlőségi munka fontosságát és segítségéről biztosította a tagokat.

**Elnök:** Tekintettel arra, hogy a Közgyűlés résztvevői egyéb napirendi ponti indítványt, javaslatot és észrevételt nem tettek, megköszönte a részvételt és a hatékony munkát, majd lezárta az ülést.

Jegyzőkönyv lezárva: 11.55 órakor

---